

Budišov nad Budišovkou vyjde vstříc požadavkům veřejnosti – přidá další kamerové body a zintenzivní preventivní programy

Budišov n. B., 23. října 2024 – Další kamerové body, více preventivních aktivit nebo třeba lepší osvětlení veřejných míst – to si přáli účastníci setkání k otázkám bezpečnosti, které v uplynulém týdnu zorganizovalo vedení města.

“Chci moc poděkovat všem, kteří se zúčastnili veřejného setkání k otázkám bezpečnosti, sešlo se nás okolo stovky. Mám radost z toho, že lidem na našem městě záleží – bezpečí je sdílenou odpovědností nás všech,” říká starosta města Patrik Schramm. *„Výsledky dotazníkového šetření, které bylo prováděno na místě, nám pomohly identifikovat slabá místa, kam nyní můžeme napřít pozornost,”* doplnil starosta Schramm. Vedení města na základě vyhodnocených odpovědí připravuje další rozšíření kamerového systému, preventivní programy a vyzve veřejnost, aby lidé označili místa, kde je třeba doplnit osvětlení.

Na samotném veřejném setkání vedení města společně se zástupci Policie ČR, policejního prezidia a Agentury pro sociální začleňování, s nímž město dlouhodobě spolupracuje, představili kroky, které již pro zlepšení bezpečnosti podnikli. *„Navyšujeme počet městských strážníků, před několika dny složil zkoušky čtvrtý strážník, který nyní nastupuje do služby, a rádi bychom získali ještě alespoň jednoho. Dále pak připravujeme vyhlášku o zákazu vytváření nemírného a obtěžujícího hluku na vybraných veřejných prostranstvích, u té momentálně řešíme, jakým způsobem účinně vymáhat její dodržování,”* vysvětlil místostarosta města Pavel Jílek.

Dalším velkým tématem je pro vedení města, zastupitele i pro veřejnost výkup problematických nemovitostí, kterým by město získalo kontrolu nad tím, kdo do města přichází. *„Je potřeba říci, že občané správně identifikovali úzkou provázanost mezi sociálním vyloučením a bezpečnostními problémy, a proto na veřejném setkání padaly dotazy například i na hromadný výkup problematických nemovitostí a další opatření – ta však nejsou v současných možnostech obce, ať už z finančních či legislativních důvodů,”* vysvětlil ještě starosta Budišova Patrik Schramm. Zastupitelstvo bude v nejbližších týdnech rozhodovat pouze o výkupu jedné nemovitosti. *„Jedná se o bytový dům Halaškovo náměstí 32,”* uzavřel starosta Schramm.

Pozitivně vnímala veřejnost na setkání i účast zástupců Policie České republiky. Pplk. Mgr. Vladimír Randáček z policejního prezidia občany ubezpečil, že situace v Budišově nad Budišovkou je pečlivě sledována i na centrální úrovni a seznámil veřejnost s možnostmi ochrany svědků a oznamovatelů protiprávního jednání, například s možností oznamovat anonymně. Ředitel Územního odboru Opava, plk. Ing. Jiří Marzoll pak hovořil o situaci a opatřeních v Budišově a na Vítkovsku. *„Policie si velice cení názoru veřejnosti na oblast bezpečnosti a veřejného pořádku, pracujeme s informacemi od občanů. Pracujeme rovněž s našimi zjištěními a poznatky, které vyhodnocujeme. Mohu ujistit, že řešíme veškerou protiprávní činnost, včetně drogové kriminality. Obecně se kriminalita či přestupkové jednání nevymyká jiným územím na Opavsku, potažmo v Moravskoslezském kraji. Vzhledem k řeckně obavám a napětí, o kterém hovoří občané, jsme v lokalitě posílili výkon služby a intenzivněji se věnujeme preventivním aktivitám. Důležité je komunikace a sdílení informací Policie ČR se samosprávou, městskou policií a dalšími zainteresovanými subjekty. Rád bych tímto opětovně požádal veřejnost o oznamování protiprávního jednání, nebo i podezření z něj. Institut anonymního oznámení stále platí. Policie ČT se vskutku zabývá každým oznámením.“* Další veřejné setkání chystá vedení města na jaro 2025. *„Občané budou včas informováni o termínu a místu konání. Doufáme, že účast bude alespoň tak hojná, jako na tomto veřejném setkání,“* říká starosta města Patrik Schramm.